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Upoznajte svoje Čuvare zapisa 
i otkrijte svrhu svoje duše



Ova knjiga posvećena je vodičima Akaša zapisa, 
posebice Uzašlim majstorima Metatronu, Sanatu Kumari i Božici 

Slobode koji su me vodili i pružili razne mogućnosti i izvore mojim 
učenicima. Ova posveta je i za tisuće učenika koje sam imala 
zadovoljstvo podučavati. Posvećujem ovo i stotinama učitelja 
i njihovih nekoliko tisuća učenika, kao i svima onima koji na 
svakodnevnoj bazi pristupaju Akaša zapisima. Mi kolektivno 
stvaramo ogromnu mrežu pouzdanih, iskrenih informacija. 

Vaše zanimanje u ovom polju, to što vi pokušavate upoznati svijet 
oko sebe, pogoduje rastu izvora Akaša zapisa.

Posebice zahvaljujem svim autorima koji su pisali o Akaša 
zapisima, posebice Lumari, kojoj se osobno divim. Njene knjige o 
Akaša zapisima predstavljaju prvobitni izvor za sve one koji žele 
razumjeti čuvare Akaša zapisa. Neizmjerno sam zahvalna što je 

pristala napisati predgovor za ovu knjigu.
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Predgovor 

Akaša zapisi su golemi sustav organizirane energije koji prenose
bezvremenu mudrost. Oni predstavljaju bogatu, 

vječno-promjenjivu svjesnost koja upija jedinstveni 
i sveobuhvatni, univerzalni izražaj svijesti.

- Akaša zapisi: Kolektivni čuvari božanskog izražaja

Golema mudrost univerzuma, bezvremena mudrost, život i krea-
cija nalaze se unutar Akaša zapisa. Mnogi drevni tekstovi opisuju 

Akaša zapise kao knjižnicu. Mogla sam osjetiti njenu bezgraničnost 
i htjela sam se povezati s bićima koja prikupljaju i nadgledaju ovo 
prostranstvo mudrosti. Moja znatiželja i moje putovanje doveli su me 
do pristupa Akaša zapisima i počela sam s prekrasnim razgovorima, 
kanaliziranjima i intervjuima s Kolektivnim čuvarima, kako bih sa-
znala više o tom sustavu, što je on i kako djeluje.

Kroz dijaloge, intervjue, kanaliziranja i učenja nastala je moja 
knjiga, Akaša zapisi: Kolektivni čuvari božanskog izražaja. Naša 
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Poruka čuvara ulaza u Akaša zapise
Kanalizirano kroz Maureen 

21.06.2017. godine

Mi smo čuvari ulaza u Akaša zapise.
Voljeli bismo raščistiti neke zablude povezane s Akaša zapi-
sima. Akaša zapisi su golemo područje energetskih utisaka 
koji izgledaju kao filmska knjižnica. Kako biste izvukli in-
formacije iz ovog mjesta, surađujete s „knjižničarima*,“ koji 
ulaze u vaše energetsko polje. Oni utjelovljuju tu informaciju, 
a zatim putuju do kraja energetskog polja Akaša zapisa kako 
bi komunicirali s nekime.

Od 1978. pružamo čovječanstvu mogućnost da se poveže 
s ovim energetskim poljem. Ovo ne treba smatrati Akašom, 
terminom koji se često koristi za nešto neobično u golemom 
području univerzuma.

*Čuvari ulaza zovu čuvare i vodiče Akaša zapisa knjižničarima. 
Ovo je opći termin koji pomaže čitatelju ili slušatelju da shvati pri-
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Poziv
Kako sam postala glasnik Akaša zapisa?

2004. godine dobila sam pristup dimenziji koja je već eonima bila 
zatvorena za čovječanstvo. Tada to nisam svjesno tražila, ali ja 

sam tragač i učiteljica. Moj život se sastoji od neprestane molitve za 
prosvjetljenjem sebe i čovječanstva. Ja sam kanal svjetla i ljubavi za 
sve one koji traže moje usluge. Ali tek sam kasnije shvatila i postala 
svjesna činjenice da sam imala božanski ugovor da se bavim radom 
s Akaša zapisima.

Sve je počelo kada sam dobila poruku tijekom lucidnog sna. 
Bila sam u Atlanti i čekala sam svoju domaćicu, koja se sastajala 
s električarem u vezi njenog novog ureda. Sjedila sam u njenom 
zagrijanom autu na gradilištu nakon cjelodnevne radionice. Bila 
sam spremna za večeru, ali sam zadrijemala. Probudila sam se iz 
sna s vrlo jasnom porukom.

Rečeno mi je da poznata astrologinja ima poruku za mene. Na-
zvala sam ju i razgovarala sam s njenim suprugom, obavještavajući 
ga o ovome. Kada smo se sljedeći dan čule, htjela sam ažurirati svoju 
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Osam činjenica o Akaša zapisima:

- Akaša zapisi su živuće polje tekućeg svjetla.
- Akaša zapisi su knjižnica svega što jest i svega što može biti.
- Akaša zapisi su dostupni svima koji ih traže.
- Akaša zapisi su poput knjižnice koja vam omogućuje tre-

nutni pristup.
- Možete vidjeti prošlost, kao i moguće budućnosti.
- Dostupne su vam sve verzije stvarnosti.
- Promatra se jedna vremenska linija za jednu osobu ili skupinu.
- Moguće budućnosti omogućuju lakše donošenje odluka.
- Akaša zapisi smješteni su u okolini izvan trodimenzional-

nog svijeta kojeg poznajemo.
- Interes za Akaša zapisima potiče zakon vodiča Akaša zapisa* 

koji omogućuje pristup ovom carstvu unutar trodimenzi-
onalne stvarnosti.

- Svatko može naučiti pristupiti svojim osobnim Zapisima.

Neki ljudi misle da su Akaša zapisi ujedinjeno polje, ali to 
nije istina. Ujedinjeno polje je „juha“ u kojoj živimo. Rudolf Ste-
iner, austrijski mistik hrvatskog porijekla i osnivač Antropozof-
skog društva, kanal za nefizičke svjetove, definirao je Akašu kao 

„plastičnu materiju, kreativnu u svojoj fizičkoj prirodi.“ Akaša 
zapisi označavaju podatke unutar polja Akaše. Iako se grad New 
York nalazi unutar države New York, jedan je podskup drugoga, 
oni nisu isto! Ujedinjeno polje i Akaša zapisi mogu oponašati 
jedan drugoga, ali iskusni Vodič poznaje razliku. On je poput 
šerpe ili planinskog vodiča koji je intimno povezan s terenom 
Akaša zapisa i prati vas u stopu. Akaša zapisi su živuće polje i 
kao takvo, mogu ga promijeniti osobe koje mu pristupaju. Vi 
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3. Ključevi za mnogo više od kraljevstva

Način „otpuštanja“

Započet ćemo s vježbom koja će vas prisiliti da otpustite svoj um 
i mentalne načine tumačenja informacija. „Otpuštajući,“ osnažit 
ćete svoju povezanost s Čuvarima zapisa, koji će spontano ispuniti 
vaš um informacijama. Ova vježba će vam olakšati iskustvo u Aka-
ša zapisima. Budite otvoreni i iskušajte ovu vježbu!

Prva vježba je najizazovnija. Ona će vas izazvati na novi način 
primanja informacija koji je stran za većinu. Ona će vam pomoći 
da otpustite predrasude i osuđivanja. Nećete moći racionalizirati ili 
koristiti razum kako biste došli do „ispravnog“ odgovora.

Umjesto toga, morat ćete se osloniti na svoju intuiciju ili Više 
sebstvo da spontano dođu do tih informacija. Prvu vježbu možete 
promatrati kao izazov inspiracije i demonstracije da možete nešto 
znati intuitivno, a ne morate znati „zašto“ to znate.

Dopustite si slobodu i dopustite vježbi da vas vodi. Prije nego 
što započnete, znajte da je moguće biti uspješan u ovoj vježbi i bez 
slika (str. 64 i 65).

Ove slike namjerno nisu opisane linearnim nazivima, tako da 
ovisite više o svojoj intuiciji. Ova vježba će vam pomoći da napu-
stite svoj linearan način opisivanja stvari.
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Vježba 3.1 – Zagrijavanje

1. Za svaku sliku na stranicama 64 i 65 zapitajte svoje Više 
sebstvo ili svoju intuiciju sljedeće: „Što mogu znati o ovoj 
slici?“ Na primjer, „Više sebstvo, što mogu znati o slici 1?“ 
Napišite puno pitanje na praznu stranicu vašeg dnevnika. 
Sjetite se napisati datum na vrhu svake stranice i za svako 
pitanje osloboditi čitavu stranicu.

2. Zapišite svoje odgovore u dnevnik. Pišite brzo, zapišite sve 
odgovore koji vam se pojave.

3. Okrenite sljedeću praznu stranicu u dnevniku i zapišite sljede-
će pitanje za drugu sliku. Zapišite koje god odgovore dobijete.

4. Ponovite ovaj postupak za svaku od šest slika. Ako nemate vre-
mena odgovoriti na sva pitanja u jednoj seansi, to nije važno.

                    Slika 3.1 – Prva slika                                         Slika 3.2 – Druga slika     
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Postavljanje pitanja

1. Na praznoj stranici dnevnika napišite datum i zatim po-
gledajte prvih šest slika (slike 3.1-3.6) kao što ste to učinili 
prilikom vježbe zagrijavanja. Ispišite puno pitanje: „Čuvari 
zapisa i Vodiči, što mogu znati o slici 1?“

2. Zatim zapišite odgovor koji ćete dobiti od Čuvara zapisa i 
Vodiča. To može biti nekoliko riječi; to može biti nekoliko 
rečenica. Bez obzira kakav odgovor dobijete, zapišite ga. Pi-
šite brzo i nemojte se ispravljati.

3. Ponovite ovu vježbu za svaku od šest slika (slike 3.1-3.6). Za-
pamtite za svako pitanje osloboditi jednu stranicu u dnevniku.

Zatvaranje Zapisa

1. Zatvorite Zapise kada završite sa zapisivanjem odgovora slje-
dećom izjavom: „Zahvaljujem se Čuvarima zapisa. Amen, 
Amen, Amen. Moji Zapisi su sada zatvoreni.“ Ako vam se 
ne sviđa riječ Amen, možete ju zamijeniti izjavom, „Neka 
bude tako“ ili nekom drugom. Ponovite to tri puta.

2. Kada završite vježbu i zatvorite Akaša zapise, slobodni ste 
za druge projekte. Ako vas netko naglo prekine, zatvorite 
Zapise ponavljajući „Amen“ ili „Neka bude tako“ tri puta. 
Kasnije možete ponovno otvoriti Zapise. Nemojte raditi 
na drugim projektima ako niste zatvorili Zapise. Ako ot-
krijete da se više nećete vraćati u Akaša zapise, obavezno 
ih zatvorite.

Uzmite nekoliko trenutaka i pokušajte zapamtiti ovaj dio vašeg 
rituala. Možete ga zapisati na praznu stranicu u vašem dnevniku. 
Tri koraka zatvaranja Akaša zapisa su vrlo jednostavna: zatvori, izja-
vi, zahvali. 
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3. Ključevi za mnogo više od kraljevstva

Razumijevanje odgovora

Nakon što dovršite vježbu sa svih šest slika, usporedite odgovore 
koji dolaze od vaše intuicije ili Višeg sebstva s odgovorima vaših 
Čuvara zapisa. Usporedite odgovore s odgovorima u donjoj tablici; 
to će vam pomoći da shvatite kakvi sve odgovori mogu doći od 
Višeg sebstva i Čuvara zapisa. Međutim, ako niste dovršili vježbu, 
nemojte čitati te odgovore jer će oni pomutiti vaše spontano pri-
manje informacija koje su vam potrebne.

TABLICA 3.1 - ODGOVOR ZA SLIKU 1

Više Sebstvo Čuvari zapisa

Kozmička povezanost 
Dijamantni Božji um

Ovo je vaš kanal mudrosti. Pogledajte 
malo bolje i vidjet ćete skriveni portal. 
Ne sumnjajte u svoju sposobnost da 
prodrete kroz veo iluzije.

Raskrižje mogućnosti jedne 
te iste namjere.

Nezavršeno.

Dualnost života predstavlja 
odražavanje samoga sebe. 
Međupovezanost svog 
života

Obilje ljubavi u njenoj ljepoti. 
Ljubav i svjetlo okružuju sve koji 
odabiru gledati i osjećati. Obilje ljubavi 
u svim oblicima njenog promatrača.

Otvaranje ka novom 
prostoru svete geometrije.

Ovo je veliki simbol vrata za sve tajne 
svijeta. Kroz svetu geometriju možete 
pristupiti svim informacijama.

Zvjezdani portal, totem
Mudrost, zvjezdana vrata. 
Sve je moguće.
Neograničene mogućnosti. Jedinstvo
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također pomaže pri povezivanju s višim carstvima – tijekom seanse 
ili tijekom meditacije. Ona nam pomaže razumjeti kako je to biti 
čovjek na živom planetu, na kojem svi surađuju kako bi došlo do 
promjene u svijesti.

Tajna mudra

Prije mnogo godina, tijekom meditacije, zatražila sam način na 
poboljšam svoju povezanost, i pokazan mi je način držanja mojih 
ruku. Kasnije sam otkrila da i drugi to znaju. Možda ste spontano 
postavili ruke u taj položaj, koji se naziva mudra povezanosti.

      Slika 4.5a – Mudra prve ruke, sprijeda      Slika 4.5b – Mudra prve ruke, odozada

Mudra povezanosti  može se koristiti kako bi aktivirali skrive-
no znanje. Čakra tajne zrake nalazi se u središtu vašeg dlana (kao 
i na tabanima vaših stopala). Kada namjerno dotaknete dlan vaše 
ruke, aktivirate ovu čakru i poboljšavate svoju komunikaciju s višim 
carstvima. Postavljanje palca unutar dlana suprotne ruke dovodi 
do aktivacije ove mudre. Ostale prste položite na stražnji dio ruke. 
Možete koristiti bilo koju ruku, odaberite s kojom rukom vam je to 
ugodnije. Ovo upotrijebite prilikom molitve otvaranja.
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(Odaberite neki intenzivan/težak događaj. Isti događaj ćete 
koristiti prilikom postavljanja pitanja u Akaša zapisima.)

Vježba 4.2 – Otvaranje Akaša zapisa

Sada je vrijeme da otvorite Akaša zapise i postavite ista pitanja 
koja ste postavili Višem sebstvu. Slijedite isti protokol kao u pri-
jašnjem poglavlju, koji ćemo ponoviti s objašnjenjima koja slijede 
nakon svakog pitanja.

Protokol Akaša zapisa:

Instrukcije i objašnjenja

1. Uvijek započnite sa Svetom molitvom kako biste otvorili 
Akaša zapise. Uvijek pročitajte molitvu. Nemojte ju pamtiti. 
Ponovite molitvu tri puta. Prvo ju pročitajte naglas. Drugi i 
treći puta pročitajte ju u sebi i ubacite svoje ime. Kada ste go-
tovi s ponavljanjem, izjavite, „Moji zapisi su sada otvoreni.“

Prizivam Velikog Božanskog upravitelja, gospodara Sanat 
Kumaru i Božicu slobode da nadgledaju moj rad u Akaša 
zapisima. Tražim od svojeg Višeg sebstva da mi pomaže 
u mojoj petodimenzionalnoj svjesnosti.

Molim Boga (Izvor) da trajno postavi svoj štit ljubavi 
i istine oko mene tako da između mene i tebe postoji samo 
Božja ljubav i istina.

Prizivam Gospodare Akaša zapisa da dozvole mojim 
učiteljima, majstorima i voljenima da budu kanalizirani 
kroza me iz carstva 100% Božjeg svjetla, da kažu što god 
žele reći.
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4. Praktična mudrost

Pitanje
Odgovori Višeg 
sebstva ili intuicije

Odgovori Čuvara zapisa

Kako da 
služim?

Pomognite drugima da 
se iscijele. Služite kao 
iscjelitelj.

Služite kako god želite, ali 
najbolje je putem zvuka 
donijeti iscjeljenje drugima. 
Blagoslovljeni ste jedinstvenim 
darovima iscjeljenja. Koristite 
te darove u svakoj situaciji, 
svakoga dana. Znajte da je 
snaga univerzalne ljubavi 
uvijek uz vas.

Koja je 
definicija 
integriteta?

Poštivati svoju istinu. 
Integritet znači slijediti 
svoje srce. 

Dok su god namjere pozitivne 
i za više dobro, uvijek ćete 
imati integritet. Integritet 
znači biti odan ljubavi. 
Zapamtite da ljubav koju 
pokazujete drugima ne mora 
biti prihvaćena kao ljubav. 

Definirajte 
moj 
integritet.

Biti svoj, ne pokušavati 
biti netko drugi. 
Dopustiti drugima 
da pronađu svoje 
odgovore.

Vaš integritet nalazi se u 
poznavanju vlastite istine, vi 
ste svjetlonoša za druge.

Koja je moja 
misija?

Slušati, biti suosjećajan, 
biti otvoreni kanal za 
iscjeljenje drugih.

Pomoći onima koji se 
pojavljuju na vašem putu da 
se iscijele, koristeći zvuk.

Odaberite 
nešto 
zabavno što 
se dogodilo 
prošlog 
tjedna. 
Što mogu 
znati o tom 
događaju?

Uvijek je važno 
osloboditi i provesti 
vrijeme s obitelji.

Važno je učvrstiti obiteljske 
i prijateljske odnose, a 
posebne prigode su savršena 
prilika za to.


